Folkemgte

Drotningsvik- daganlegg

Sted: Parkhuset, Alvgen
Dato: 16.02.22 Tid: 19:00-21:00
Deltakere:

Kristine Akervoll BK Bergen Vann

Anita Karlsen BK Bergen Vann

Trude Haugen BK Bergen Vann

Kristin Sunde BK Bergen Vann

Silje Hermansen Sweco

@rjan Olsen Furnes  BK Plan-og
bygningsetaten

Agenda: Status

Ansvarlig:

Frist:

1 Presentasjon

Det var i alt 25-30 oppmagtte.

Trude, Anita, Silje og Kristine gikk gjennom
presentasjonen. Presentasjonen er vedlagt dette referatet.
Vi er i tidlig i prosessen med a planlegge for et daganlegg
og gnsker med dette & varsle naboer gjennom folkemgtet
far varslingsbrev om utvidet plangrense sendes ut.

2 Innspill

Konklusjonen fra risikovurdering av fjellanlegget er at det
er for risikofullt & sprenge ut tett inn til Statnett sin tunnel
som ligger inni Janahaugen. Det gar kabler inni der som
gir stramforsyning til et stort omrade. Strgmstans som
folge av sprengning til fiellhall kan ikke risikeres.

- Det ble stilt spgrsmal til om planlegging og
bygging av fjellanlegget burde veert utfart far
Statnett- tunnelen.

- Svar: Det hadde veert en fordel, men pa den tiden
var en ikke kommet s& langt med planleggingen
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av et nytt renseanlegg i Drotningsvik. Da Statnett
tunnelen var under bygging ble det jobbet med
konseptvalgutredning (KVU) hvor ulike alternative
plasseringer for nytt renseanlegg ble vurdert. Det
var dermed ikke konkludert med at Drotningsvik
var den mest egnede plasseringen pa det
tidspunktet.

Det stilles sparsmal til hvorfor det utvidede omradet (A er
sa stort).

- Svar: Dette er knyttet til eiendomsgrenser og
bestemmelsessoner i plan for Sotrabroen. Det er
dette omradet som na varsels utvidet, det betyr
ikke at det er et s& stort omrade som blir regulert.
Det vil antagelig justeres inn i lgpet av
reguleringsprosessen.

Beboerne i omradet gnsker ikke renseanlegg i
Drotningsvik. Det vises til en total belasting med mye
aktivitet i omradet (Gammel sotrabro, ny sotrabro, Statnett
tunnel, bossfylling mm). Det stilles spgrsmal til hva
taleevnen er for omradet?

Bygging av Sotrabroen startet i januar. Beboerne er ikke
forngyd med prosessen knyttet til dette og viser til et farlig
og utrygt anleggsomrade hvor skolebarn ma passere.

- Svar: Bergen vann peker pa at slik skal ikke et
anleggsomrade veere, det skal veere trygt for de
myke trafikantene, og ber om at beboerne
rapporterer dette inn.

Beboerne er ikke forngyd med at det skal veere
anleggsomrade knyttet til Sotrabroen fra 2023-27 og sa
skal renseanlegget bygges mellom 27-29. Dette hevder de
er sveert uheldig for barna som vokser opp her.

- Svar: Bergen vann presiserer at sikkerhet kommer
farst og skal ivaretas under byggingen. Det er
bygget flere renseanlegg i Bergen de siste arene
og det har ikke veert noen uheldige episoder
knyttet til anleggsfasen.

Beboerne stiller spgrsmal til om Drotningsvikveien er god
nok knyttet til anleggsfasen Sotrabroen na er inne i.

- Svar: dette kan ikke Bergen vann ta ansvar for,
men en antar at Statens vegvesen ivaretar vegen
knyttet til sine arbeider.

Innspill: Arealet som n& planlegges til renseanlegg skulle
Statens vegvesen levere tilbake til befolkningen og gjgre
grent. Beboerne fgler de nd blir fratatt et grantomrade.

- Svar: Bergen vann ser at renseanlegget vil
beslaglegge et stort omrade. De gnsker likevel &
tilfgre neeromradet nye kvaliteter og ber om at det
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sendes merknad om hvilke aktiviteter det er
anskelig & legge til rette for.

Beboerne i omradet far ikke solgt boligene sine grunnet
alle tiltakene. Det kom innspill til at Bergen vann bgr bruke
pengene de har spart pa fiellhall til & kjgpe ut beboerne.

Innspill: Kan renseanlegget ligge pa den gamle
bossfyllingen?

- Svar: Renseanlegget kan dessverre ikke legges
pa en tidligere fylling.

Innspill: Kan renseanlegget plasseres i fjellet Storhaugen,
dvs samme fjell som far brutarn til ny sotrabru?

- Svar: Det ble vurdert i tidligere fase, men det var
ikke tilstrekkelig plass til nytt renseanlegget der.

Innspill: Eierne av den gamle garden pa 136/437 er urolig
for om de vil miste utsikten og lurer pa om de vil bli kjgpt
ut. De fikk tiloud om a bli kjgpt ut av Statens vegvesen,
men takket nei da de mente kjgpesummen var for lav.

- Svar: Det er tidlig i prosessen og det er ikke tatt
stilling til plassering av bygg eller om evt
eiendommer skal kjgpes ut. Det er dessverre ikke
mulig & svare pa navaerende tidspunkt. Det ligger
en del faringer i gjeldene reguleringsplan for
Sotrabroen. Fgrste ledd i planleggingen av
daganlegget er & gjennomfgre et mgte med
Statens vegvesen.

Det ble stilt sparsmal om hva som skal til fgr det kan
gjennomfgres en ny utredning og vurdering av alternativ
plassering. Hva er nest beste alternativ, og kan for
eksempel det som var ansett som den nest beste
plasseringen na veere et alternativ?

- Svar: Det er gjennomfgrt en grundig KVU, denne
legges ut pad kommunens nettside for renseanlegg
i Drotningsvik.l KVU gar det frem at Bekkjarvik er
nest beste alternativ, og at det er anbefalt & ga
videre med Drotningsvik som primeeralternativet
for nytt renseanlegg.

Det stilles sparsmal til om beboere far varsling nar planen
blir lagt ut pa haring.

- Svar. Ja, det vil bli sendt ut varsling til beboere om
dette.

Det ble stilt spgrsmal til hvor en skal sende merknader til
planen.

Svar: merknader kan sendes til Silie Hermansen:
silie.hermansen@sweco.no
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Det kom innspill om at en méa forsgke a fa planeringshgyden og bygget sa lavt
som mulig.

- Svar: dette vil det bli jobbet med i arbeidet med reguleringsplanen.
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